



Назначен на должность руководитель следственного отдела по городу Орск



Приказом от 26 апреля 2019 года на должность руководителя следственного отдела по городу Орск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области назначен майор юстиции Исманов Даурен Казбекович.

Исманов Д.К. с отличием окончил Московскую государственную юридическую академию имени О.Е. Кутафина.

После службы в Вооруженных силах Российской Федерации, в 2010 году принят в Следственный комитет Российской Федерации и приказом руководителя следственного управления по Оренбургской области назначен следователем Новоорского межрайонного следственного отдела. Впоследствии Исманов Д.К. работал старшим следователем Новотроицкого межрайонного следственного отдела, в должности заместителя руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

следственного отдела по Северному административному округу города Оренбург, а также в аппарате следственного управления в отделе процессуального контроля.

С 2015 года являлся руководителем Новоорского межрайонного следственного отдела. По итогам работы за 2018 год признан лучшим руководителем следственного отдела по Оренбургской области.

За положительные показатели в работе неоднократно поощрен.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1344527>